誰もが暮らしやすい社会を目指して 共に学び、生きる共生社会を考えよう!!





聞演

パラスポーツから考える 発生社会の実現に向けて

∼過去から学び、赤奈を見据えて~

日 時 : 令和7(2025)年3月1日(土)13:30~16:00

(受付13:00~)

会 場 : 栃木県総合教育センター 大講義室

参加費 : 無料

定 員 : 250名 ※先着順(栃木県民優先)

対 象 : どなたでも

手話通訳あり ※配慮が必要な方は事前にご相談ください。

※下記 URL もしくは右の二次元コードから事前申込み必要)

申込期間: 1月17日(金)~2月19日(水)17:00

申込フォーム URL

https://apply.e-tumo.jp/pref-tochigi-u/offer/offerList_detail?tempSeq=7096

講師

公益財団法人 日本パラスポーツ協会 常務理事 河合 純一 氏

申込みフォーム

二次元コード

【講師プロフィール】

「1975 年静岡県浜松市生まれ。15 歳で全盲となる。1992 年バルセロナパラリンピック大会から 2012 年ロンドンパラリンピック大会まで水泳日本代表として、6大会連続で出場し、金メダル5 個を含むパラリンピック日本人最多の通算 21 個のメダルを獲得し、日本人初のパラリンピック殿堂入りを果たす。2020 年より日本パラスポーツ協会日本パラリンピック委員会委員長。

東京 2020 パラリンピック競技大会日本代表選手団団長、北京 2022 パラリンピック冬季競技大会団長。」

□ 問い合わせ先 □ 栃木県総合教育センター生涯学習部

TEL: 028-665-7206 FAX: 028-665-7219 E-mail: skc-syougai@pref.tochigi.lg.jp

詳しくは「とちぎレインボーネット」に掲載しています。



主催/共催 栃木県総合教育センター/放送大学栃木学習センター